

## УЛЁТОВСКАЯ РАЙОННАЯ ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

05 августа 2022 г.	$\mathcal{N}_{2}$	40-6

## с.Улёты

О регистрации Алиева Наджафали Фарзали оглы, выдвинутого избирательным объединением "Улётовское местное отделение "КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ" кандидатом на выборах депутатов Совета муниципального района "Улетовский район" седьмого созыва по Улётовскому многомандатному избирательному округу № 2

Документы, представленные Алиевым Наджафали Фарзали оглы, выдвинутым избирательным объединением "Улётовское местное отделение "КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ" в Улётовскую районную территориальную избирательную комиссию для регистрации кандидатом в депутаты Совета муниципального района "Улетовский район" седьмого созыва отвечают требованиям федеральных законов «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», «О политических партиях», Закона Забайкальского края «О муниципальных выборах в Забайкальском крае», также положениям Устава политической партии "КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ"

Улётовская районная территориальная избирательная комиссия на основании части 2 статьи 49 Закона Забайкальского края «О муниципальных выборах в Забайкальском крае» направила в соответствующие органы представления о проверке достоверности сведений, представленных о себе кандидатом при выдвижении. Данные, поступившие из соответствующих органов - Информационный центр УМВД России по Забайкальскому краю, Управление Росреестра по Забайкальскому краю, Управление Министерства

юстиции по Забайкальскому краю ,Клиентская служба ПФР (на правах отдела) в Улетовском районе ,Управление Федеральной налоговой службы по Забайкальскому краю, Отделение по вопросам миграции ОМВД по Улётовскому району подтверждают достоверность сведений, представленных кандидатом при выдвижении.

С учетом вышеизложенного и в соответствии со статьями 42, 44, 47-50 Закона Забайкальского края «О муниципальных выборах в Забайкальском крае», Улётовская районная территориальная избирательная комиссия

## постановляет:

- 1.Зарегистрировать Алиева Наджафали Фарзали оглы, 1970 года рождения, индивидуальный предприниматель, депутат Совета сельского поселения "Улётовское", проживающего Забайкальский край, Улётовский район, с.Бальзой, выдвинутого избирательным объединением "Улётовское местное отделение "КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ" кандидатом в депутаты Совета муниципального района "Улетовский район" седьмого созыва Улётовскому многомандатному избирательному округу № 2 (дата регистрации 05 августа 2022 года, время регистрации 11 часов 42 минуты).
- 2. Выдать кандидату Алиеву Наджафали Фарзали оглы удостоверение № 10 установленного образца.
- 3. Включить сведения о кандидате Алиеве Наджафали Фарзали оглы, выдвинутом избирательным объединением "Улётовское местное отделение "КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ", в текст избирательного бюллетеня для голосования на выборах депутатов Совета муниципального района "Улетовский район" седьмого созыва и в информационный плакат о зарегистрированных кандидатах.
- 4. Направить сведения о зарегистрированном кандидате Алиеве Наджафали Фарзали оглы для опубликования в газету «Улётовские вести».
- 5. Направить настоящее постановление кандидату Алиеву Наджафали Фарзали оглы, избирательному объединению "Улётовское местное отделение "КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ" и разместить на официальном сайте администрации муниципального района "Улётовский район" в разделе Выборы в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
- 6.Сведения о кандидате Алиева Наджафали Фарзали оглы, предусмотренные частями 5, 8 статьи 42 Закона Забайкальского края «О муниципальных выборах в Забайкальском крае» прилагаются.

7. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на секретаря комиссии Маклакову В.Н.

Председатель

Улётовской районной территориальной

избирательной комиссии

Л.В.Шалаева

Секретарь Улётовской районной терри ориальной деления Улётовской районной терри ориальной деления дел

избирательной комиссии

В.Н. Маклакова